

山西大同大学

举行校党委理论学习中心组(扩大)学习

暨 2023 年领导班子务虚会



本报讯(记者 白金 赵江芳)2月7日,山西大同大学举行校党委理论学习中心组(扩大)学习暨2023年领导班子务虚会,专题传达学习省委书记蓝佛安在省管主要领导干部专题研讨班上的讲话精神,围绕贯彻落实工作以及2023年学校工作高质量开展,进行深入研讨交流。全体校领导出席会议。校党委理论学习中心组成员、各部门单位负责人、各学院党政负责人参加会议。会议由校党委书记赵水民主持。

赵水民结合持续深入学习贯彻党的二十大精神,传达并学习了蓝佛安书记重要讲话精神,强调要始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为科学指引,深入贯彻落实讲话精神,紧扣高水平应用型大学建设目标和“作风建设年”工作主题,进一步解放思想、统一思想,深入贯彻新发展理念,主动融入新发展格局,奋力谱写高质量发展新篇章。

校领导寇福明、刘洪、郭继林、张旻、石凤珍、史水鸿、马铁明、雷建设就各自分管领域工作进行主题发言,分析形势任务,梳理重点难点,明确2023年工作思路举措。

校长姚丽英结合党的二十大精神关于教育工作的战略部署、2023年全国教育工作会议、省委经济工作会议和2023年山西省政府工作报告,深入分析了学校运行发展情况,提出要把握学校高质量发展的“生存线”“发展线”和“保障线”。姚丽英强调,要紧扣高水平应用型大学建设目标,聚焦人才培养、学科建设和治理能力三大重点,科学谋划“人无我有”战略优势,持续强化“人强我优”战略支撑,加强产学研用深度融合,持续推进高质量开放,持续深化高水平合作,更好服务和融入山西“两个转型”发展新格局。一是抓基础,守住学校“生存线”。要继续锚定高水平应用型大学建设目标,紧紧围绕治理体系与治理能力现代化这一战略重点,全面提升学校基础能力、基础设施建设,紧抓人才这个关键,加快转型步伐,扎实推动高水平应用型大学建设取得实质性突破。二是抓重点,把握学校“发展线”。要全面落实立德树人根本任务,紧盯山西“两个转型”,打造教育科技人才共同体,构建以产教融合、科教融汇为支撑的“一体两

翼”发展格局,推动人才链、产业链、创新链“三链”融通,培养更多高水平应用型人才。三是抓改革,筑牢学校“保障线”。要把政策、制度和体制机制的一体化部署调整作为保障和支撑,围绕发展中遇到的绕不开、躲不过的问题,推动观念更新、工作评价和方法改革,构建“导向-任务-评价”模式,巩固学校高水平发展的作风、责任、激励保障。

赵水民指出,全校上下要把学习贯彻研讨班精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,切实把广大师生的思想和行动统一到省委决策部署上来,坚持解放思想、创新发展,为高质量发展凝聚广泛共识、汇聚强大合力。一要强化学习意识。深刻认识学习的重要性,特别是领导干部这个“关键少数”,要进一步增强学习的自觉性和紧迫感。要深入学习创新理论,深刻学习把握习近平新时代中国特色社会主义思想的科学内涵、核心要义以及贯穿其中的科学思想方法和工作方法;要深入学习党的二十大精神,按照既定实施方案全面展开,确保党的二十大精神贯彻落实到学校办学育人各方面全

过程;要深入学习政策文件,对照指标体系逐项逐条梳理工作,从政策中找准中央、省委精神与学校实际的结合点,充分用好用足用活各类政策;要深入学习标杆经验,坚持“请进来”与“走出去”相结合,向兄弟院校、优秀人才“取经”,以“小身段”赢得“大发展”。二要强化机遇意识。抢抓机遇推动高质量发展,是学校加快转型发展的关键所在。要善于捕捉机遇,紧盯“窗口期”,特别是党的二十大和2023年全国两会召开后,从新政策中觅新机,做好结合转化,创造性转化为本学院、本部门的具体任务和工作措施;要善于把握机遇,密切关注省各厅局、各市县贯彻落实研讨班精神的行动方案,积极拓宽渠道,做好交流对接,充分融入新发展格局;要善于创造机遇,各学院、各部门要继续深入大同市及其他市县开展走访调研,在持续深化校地、校企合作中育新机、开新局。三要强化担当意识。党员、干部特别是领导干部要增强担当自觉,强化责任意识,敢担大事、不畏难事,面对大是大非敢于亮剑,面对歪风邪气敢于斗争,面对困难敢于迎难而上,面对危机敢于挺身而出,面对失误敢于承担责任。要夯实担当实干的基础,对本部门工作和个人能力水平要有实事求是的、准确的定位和评价,虚心接受各级领导以及广大师生的意见建议;要端正担当实干的态度,主动出击开展“大拜访、大调研、大合作”活动,全方位争取各方面的支持;要增强担当实干的本领,创造性地谋划推动本职工作,切实做好学校的参谋助手;要提升担当实干的成效,做到事事都有时间表,件件都有作战图,切实提高工作效率。面对责任和使命,全校上下要凝心聚力抓落实,以开局即冲刺、起步即加速的精神状态,全力抓好2023年度各项工作,确保实现“开局稳”“开门红”,不断谱写高水平应用型大学建设同大新篇章。



本报讯(记者 张丽)2月13日,为进一步促进2023届毕业生顺利就业,更好地为毕业生和用人单位搭建安全、便捷、高效的信息沟通和双向选择平台,经过了两个多月的紧张筹划和精心筹备,太原市财贸学校在下午3点举办了2023届毕业生招聘会。

此次招聘会共邀请中国联通、晋能清洁能源科技股份有限公司、太原凯斯基饭店、太原洲际酒店等21家知名企业参加,提供了两千余个就业岗位。参加应聘的毕业生有700余人,他们在招聘会上谈吐流畅,充分地展现了自己的才华和能力,信心满怀地与招聘单位进行交流,取得了良好的效果,充分展现了现代中职的风采。本次招聘会有500多人现场达成初步意向。

校长张学锋在招聘会现场指出:“我们中职学校的办学定位一是服务学生发展和高质量就业,二是服务当地经济社会发展对技术技能人才的需求。此次招聘会的召开既促进了学校2023届毕业生的高质量就业、充分就业,又服务了许多企业经济复苏和发展用工的需求,为用人单位和求职的学生搭建了一个服务平台。”

会后,该校召开了“校企合作座谈会”,双方就用人需求、人才培养等进行了广泛交流。招聘单位对该校招聘会的精心准备和贴心服务表示感谢,对毕业生的综合素质给予高度评价,并给毕业生提供了很多好的建议,如学生应加强实践能力的培养,扩大知识面;应主动了解应聘单位的情况,明确求职意向,增强自信等等。张学锋则表示,下一步将把校园招聘会做成一个服务学生就业和服务企业招聘的共赢平台。

此次招聘会充分发挥了校园招聘主渠道作用,为该校2023届毕业生提供了与企业交流的平台和就业实习的岗位,也吸引了非毕业班的学生到招聘会现场感受就业的氛围,了解社会对人才的需求,促进非毕业生们努力学习,为其将来找工作打下良好的基础。太原市财贸学校表示,将继续努力,为毕业生构建更广阔的就业平台。

太原市财贸学校

举办二〇二三年毕业生招聘会

五百多人初步达成聘用意向

【图片新闻】

TUPIAN XINWEN

晋能控股煤业集团挖金湾煤业公司春节期间为了活跃员工的文化生活,举办了丰富多彩寓教于乐的娱乐活动。图为该公司举办的“蒙眼找目标”趣味活动,80多名女员工参加了活动。

(本报记者 赵江芳
通讯员 张保平 腾敏)

